

Aquaterra Adventures (I) Pvt Ltd S-507, Greater Kailash II New Delhi 110 048 Ph +91-11-29212641, 29212760 Fax +91-11-29212641 Email aquatera@vsnl.com Website http://www.treknraft.com



Thank you for wishing to book your trip with Aquaterra Adventures (I) Pvt. Ltd., India's premier adventure travel outfitter. We need you to make your payments to close your trip, in order for us to confirm the trip and begin holding arrangements for you.

We accept payments by the following modes:

For Payment in Indian Rupees into Our INR (Indian Rupee) Account

1. Online Payment: We accept payments by all Debit & Credit Cards - Visa, Mastercard, Maestro & AMEX. The link is available on the footer of AQUATERRA.IN – click on "Make a Payment" and you will be guided to our secure payment gateway.

https://www.aquaterra.in/trips/booking-with-aquaterra/ https://www.instamojo.com/@aquaterra

2. Payments by Cheque for guests residing in India: We accept cheque payments made out in favor of "Aquaterra Adventures (I) Pvt. Ltd." You may send your cheque by courier to our office address. All cheques to be payable at New Delhi. You could also pay by depositing a cheque in any HDFC Bank in your city in favor of "Aquaterra Adventures (I) Pvt. Ltd." Account number Current Account 00272000010724, payable at HDFC Bank Ltd., E-6, Greater Kailash-2, New Delhi-110048, India.

If you live in other parts of India, please send us a demand draft payable at New Delhi.

3. Online Bank Transfers: All bank and account details as above. RTGS/NEFT/IFSC code required is HDFC0000027

4. By Cash: Cash is payable at our office. We do not make cash collections from guest locations, if you wish to pay by cash, please drop it over at our office after fixing a time.

5. Telegraphic Transfer in Indian Rupees to our Rupee Account

You can choose any of the banks below to send us the wire transfer.
Beneficiary Bank Details For Wire Transfer In Indian Rupee
Name of Bank : HDFC Bank Ltd.
Address of Branch : E-6, Greater Kailash – 2, New Delhi
Name of Account : Aquaterra Adventures (I) Pvt Ltd
Current Account Number : 00272000010724
SWIFT Code : HDFCINBB

List of Correspondent Bank Accounts for Foreign Remittances -

http://www.hdfcbank.com/personal/forex/forex_bank_table.htm

Please inform us by email when you send your payment, so we can track it and confirm its receipt upon arrival.